Wir tben den Zehneribergang/ Plus 2. Klasse AB 1

1. Rechne immer erst bis zum nachsten Zehner.

+[6] +[4] +[5]

3[7]—>[4]3 7[8]—— 4[8]——>

+
[~
+
+
+
+
+

2. Rechne! £ Qj

2[s]+[5|+[2]=[3]2 + + :
34
/e 1\ -0+
+ + = + + =
57 87
+ = + =
f3|2§ {5‘35
+ + = + + =
69 75
+ = + =
/ 1 8 \ / 2 5\
+ + = + + =
26 45
+ = + =
{4‘35 {5‘25
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Wir Gben den Zehnerubergang/ Plus

1. Sieh dir das Beispiel an und rechne schrittweise!

2. Klasse

47

+

9

\

\

47

+

= |56

67

67

24

24

47

47

85

65| + 8\ =7
\
65| + + | 3| =173
45| + 7 = |52
45| + + | 2| =152
76| + 8 =
76| + + =
39 + 3 =
39 + + =
58| + S =
N\
58| + + =

2. Rechne schrittweise!

RS DR

85

46

+4

+3

28

84

57

65

39
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32

+8

+1

AB 2

38

56

73

88

64
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Wir Gben den Zehnerubergang/ Plus 2. Klasse AB 3

1. Rechne immer erst bis zum nachsten Zehner.

2[6|+[a]+[3]|=[3]3 + + =
6

/el \ + -

+ + = + + =
7

+ =
{9‘15

2. Rechne!
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Wir Gben den Zehnerubergang/ Plus 2. Klasse AB 4

1. Rechne immer erst bis zum nachsten Zehner.

[] +[e] +[e]
38— 43— 5 6\—]
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Wir Gben den Zehnerubergang/ Plus 2. Klasse AB 5

1. Rechne in zwei Schritten, zuerst bis zum nachsten Zehner und dann
den Rest.

218[+|5(=13]|3 3|17+ 7|= 415|1+(8|=
[\

218|+[2}=(3]0 3(7(+]|3]|= + =

3o]+\3f=[3]3 +| |= + |=

3|17]|+]19]|= 6|5[+]|6]|= 714|+(9]|=
+ = + = + =
+ = + = + =

319(+]3|= 819|+|4]|= 8l4|+]|8]|=
+ = + = + =
+ = + = + =

6|7|+]|6|= 712|1+]|9|= 5(5[+|8]|=
+ = + = + =
+ = + = + =
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Wir tiben den Zehneribergang/ Plus 2. Klasse

1. Rechnel
+6 +2
+3 7/+8
+7 \ [ +4
+
+5 9
3|8|+|5(=]141]3 6(7]|+]|19]|= 519|+(6]=
[\
3(8|+[2f=]4]0 6 7]+ = + =
40+\3/:43 + = + =
2(5]1+19|= 5(5|+|8]|= 6(4|+(9]=
+ = + = + =
+ = + = + =
2(9|+|7|= 6|19|+]3]|= 714|+|8]|=
+ = + = + =
+ = + = + =
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Wir tiben den Zehneribergang/ Plus 2. Klasse Losung AB 1

1. Rechne immer erst bis zum nachsten Zehner.

+[6] +[4] + 5]
3|/7[—>|4]3 7|8[—>]8]|2 4|8[——*|5|3
+[3] +[3] +[2] +[2] +[2] +[3]

410 8|0 5/0

+[2] +[6] +[9]
2|67 *[3]4 6|7 *"]7|3 514 *]6|3
+[4] +[4] +[3] +[3] +[6] +[3]

3|0 7

o
(o))
o

2(5(+|5|+|2|=|3|2 3(4|+|6|+|3|=|4
S| 7|+ |3 | +|2]|=]6]|2 8|7 |+ |3 |+|5|=]9
57 87
31| 2 5| 7|+ 5| =]6]|2 5 | 3 8|7 | +|8|=]9]|5
6|9+ |1|+|8|=|7]8 7|15+ |5+ 2| =8
2|16 |+ (4] +|3|=|3]3 4 |5|+|5|+2|=|5
26 45
4 | 3 2|6 | +| 7| =313 5 | 2 4 | 5| +|7|=|5]|2
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Wir iiben den Zehneriibergang/ Plus 2.Klasse  Losung| AB 2
1. Sieh dir das Beispiel an und rechne schrittweise!

65| + 8 =1? 47 | + 9 ?

65|+ | 5|+ |3 | =73 47|+ (3| +| 6 56

45| + 7 = |52 67| + 7 74

45+ (5| +| 2| =52 67|+ |3 |+ |4 74

76| + 8 = |84 24 | + 9 33

76|+ |4 |+ 4| =84 24|+ | 6 |+ | 3 33

39 + 3 = 42 47 + 5 52

39 + 1 + 2 = 42 47 + 3 + 2 52

58| + S = |63 85| + 6 91

\ \
58|+ |2 |+|3]|=]63 85|+ |5(+]|1 91
2. Rechne schrittweise!

46 +4 +3 =53 32 +8 +1 41
28 + 2 +5 =35 38 +2 +7 47
84 + 6 +1 =91 56 +4 +5 65
57 +3 +4 = 64 73 +7 + 2 82
65 +5 + 2 =72 88 +2 7 97
39 +1 +6 =46 64 + 6 +3 73
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Wir Uben den Zehnerlbergang / Plus 2. Klasse Losung AB 3

1. Rechne immer erst bis zum nachsten Zehner.

2. Rechne!
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Wir Gben den Zehnerubergang/ Plus

1. Rechne immer erst bis zum nachsten Zehner.

www.Klassenarbeiten.de

+

[~

A|$/|_Z
]

+

(]

+

[]

+[9]

2. Klasse

>

Losung AB 4
+ 6]
5|66
+I +
6|0
+[7]
8|5 > |9
+? +
9|0
(9]
6|2 > {7
+E +
710
+[2]
4|9 5
+T +
50
+[4]
719”8
+T +
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Wir tben den Zehnertbergang/ Plus 2. Klasse Losung AB 5

1. Rechne in zwei Schritten, zuerst bis zum nachsten Zehner und dann
den Rest.

218|+|5|1=13(3 3|7|+|7|=14|4 415(+]|8|=[5]3
[\

2(8[+]2]|=]3]|0 3|7|1+|3|=141|0 415(+|5]=[5]0
310 +\3/: 313 410|+4 (=44 5101+ [3]=|5]3
3|7|1+|9(=(4]6 6|5|+|6|=([7(1 7141+[9]=18]3
3|17|1+|3[=(4]0 6|5|+|5|=|71]0 7(41+16[=]18]|0
410|+([6([=14]6 7({0[+|212]|=|7|1 8(0[+[3]|=]8]3
319|+|3([=(4]2 819|+|14|=[9](3 8|14|+([8]|=]19]|2
319|+|1(=(4]0 8191+111=191|0 8l14|1+|6]=]19]|0
410 ((+[2]|=14]2 910|+|3|=[9(3 910|+([2]=19]|2
6(7(+]|6|=]7]3 712(+]19]|=|8]|1 5(5(+[8]|=]6]3
6|(7]|+]|3|=|7|0 712|+18|=18]|0 5|51+[5]=|6]0
710 +|3|=|7|3 8|10|1+|1|=(8(1 6[(0]+|3[=]6]3

43 47

20 +6 | +10
Y Jig ) 45
7\ [ +4
44 0 41
+5
\
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Wir Gben den Zehnerubergang/ Plus 2. Klasse Losung AB 6

1. Rechnel

83 79

+6 +2
80 g5

+3 7/+8

7\ +4 )
84 81

+9

+5

82 86

\
3(8|+|5|=(4]3 6l7|+|9|=|7]6 5(9|+[6|=|6]|5

[\
3(8|+[2f=]4]0 6(7]|+|3|=[7]0 5(9|+|1]|=|6|0
40+\3/=43 710|l+|6|=|7]6 6lo|+|5]|=[6]5
2|5(+|9|=[3]4 5(5(+|8|=|6]3 6la|+]|9|=|7]3
2(5|+|5|=[3]0 5(5|+|5|=[6]0 6lal+|6]|=|7]0
3(o|+|4|=[3]|4 6lo|+|3|=|6]3 710]+(3|=(7]3
2l9|+|7|=|3]|6 6(9|+|3|=|7]|2 714|+|8|=|8]2
2l9l+|1[=[3]|0 6lo|l+|1]|=|7]0 714+|6]|=]8]0
3(o|+|6|=]|3]|6 7lol+|2|=|7]2 glo|+[2]|=[8]2
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